

# ТЕАТР И ДЕТИ

г. Воронеж

Нынешний, пятый по счету, осенний театральный праздник посвящен 60-летию Ленинского комсомола.

О спектаклях, поставленных в ознаменование этого события в Воронеже, читатели «МК» уже знают. И вот вечером минувшей пятницы все театры города радушно принимали своих юных гостей. Конечно же, было много цветов, улыбок, сердечных слов, звучали стихи, адресованные школьниками театру, любимым героям, актерам.

Самое главное событие состоялось в городском Доме актера.

В фойе школьников (а они пришли из всех школ города и приехали из близлежащих районов) встречал юношеский вокально-инструментальный ансамбль. Позже в зале член правления Воронежского отделения ВТО, главный режиссер ТЮЗа В. Бугров говорил:

— Хотя зритель — не профессия, чтобы стать им, необходимы соответствующие знания. И в первую очередь надо знать, что такое театр, что собой представляет наша трудная и увлекательная профессия...

На сцену выходят студенты института искусств — будущие артисты, музыканты, певцы; учащиеся хореографического училища. Они рассказывают о своей учебе и показывают, чему успели научиться. Школьники слушают и известных мастеров сцены: народных артистов РСФСР Н. Валитову и Е. Пойманова, заслуженных артистов РСФСР Р. Несмелову и А. Абдулаева — они искренне и проникновенно рассказывают об искусстве, которому посвятили жизнь.

Как и в Воронеже, недельный праздник театра начался во всех районных центрах. Особенно содержательным он был в Кантемировке. Здесь школьники слушали рассказ члена Воронежского отделения ВТО, главного художника Воронежского ТЮЗа Е. Брежнева о специфике театра для юных.

Разнообразна афиша Недели. Она впитала в себя все достижения театрального искусства, отразила все многообразие связи театра со школой.

В нынешней Неделе многое состоится под рубрикой «впервые». Впервые в Доме актера экспонируется выставка школьных театральных стенгазет (в академическом театре драмы имени А. Кольцова учащиеся школы № 59 даже установили корреспондентский пост); в Доме актера проведено первое занятие университета театральных знаний для сельских школьников; впервые Неделя открылась общегородским театрализованным представлением.

А после праздника будет проведено методическое совещание, на котором по результатам прошедшего театрального года будет разработан план на год следующий.

**В. СЕВАСТЬЯНОВА,**  
инструктор Воронежского отделения ВТО.